
ZAVOD ZA KULTURO IN IZOBRAŽEVANJE*20 LET 
TRŽIŠKE KNJIŽNICE * * ♦ POVABILO



Skoraj stodvajsetletno knjižničarsko izročilo v občini na­
daljuje Tržiška knjižnica. Iz skromnega knjižnega sklada 
volonterske knjižnice DPD Svobode (2 450 knjig) Je pred 20 
leti zrasla poklicna Občinska ljudska knjižnica Tržič, šest­
najst let Je delovala v utesnjenih prostorih na 67 mr v stav­
bi občinske skupščine.
Pionirsko delo Je opravila domačinka Jožica Gladek. Polnih 
deset let Je sama opravljala vse delo v knjižnici in tako 
postavila temelje za njen nadaljnji napredek.
Z začetkom delovanja kulturne skupnosti v letu 1971 so bili 
dani ustreznejši pogoji za kadrovski in materialni razvoj, 
že v leto 1968 segajo prvi poizkusi približati knjigo bral­
cu izven središča občine. Nastajajo mala izposojevališča v 
Lomu, Dolini in Podljubelju, kjer so priskočili na pomoč 
učitelji podružničnih šol teh krajev. Po letu 1971 sta bral­
cem Tržiške knjižnice ponudili prostor novozgrajeni šoli v 
Križah in Bistrici. Leta 1975 začne delovati potujoča knjiž­
nica, ki danes obišče bralce v 11 naseljih izven treh urba­
nih središč. Lani smo izposojevališča v Bistrici iz šole 
prenesli v dom Petra Uzarja, tudi z namenom, da ponudimo 
knjigo starejšim občanom.
Z združitvijo kulturnih inštitucij v občini ter delavske 
univerze v Zavod za kulturo in izobraževanje Je knjižnica 
postala samostojna organizacijska enota tega zavoda ter se 
preimenoval« v Tržiško knjižnico.
Doslej največji korak v razvoju pomeni referendumska odloči­
tev delovnih ljudi in občanov, da s tretjim samoprispevkom 
zagotovijo tudi sredstva za adaptacijo nekdanje Bračičeve 
šole, v pretežni meri za potrebe kulture. Tako Je v letu 
1977 dobila knjižnica ustrezno prirejene prostore za 3VoJe 
delo na štirikrat večji površini. Zdaj Je lahko razvila ob 
splošnem oddelku tudi pionirskega in družboslovnega ter od­
prla čitalnico.
Ob jubileju se knjižnica lahko pohvali z desetkrat večjim 
knjižnim skladom kot pred 20 leti (24 523 knjižnih enot), 
štirimi strokovnimi delavci in 9-urno odprtostjo ter mnogi­
mi knjižnimi prireditvami.
Vse to pa Je povečalo kulturni vpliv te ustanove v občini, 
saj znaša poprečna letna izposoja kar 4,2 knjige na prebi­
valca, kar Je eden najvišjih odstotkov v Sloveniji.
Za svoje kulturno poslanstvo so knjižnica in njeni delavci 
prejeli vidna občinska in republiška priznanja.
Spoznanje, da Je tistih, ki radi in pogosto posegajo po 
knjigi, vse več, Je delavcem knjižnice v največje zadošče­
nje in hkrati vzpodbuda za nadaljnje delo.



Ob 20 - letnici delovanja TRŽIŠKE KNJIŽNICE 
vas vabimo na srečanje s pesnikom 
JANEZOM MENARTOM.

Recital bo v petek, 13. novembra 1981,ob 18. 
uri v paviljonu NOB Tržič.



Vse bistvo vseh teh mojih let 
v vrsticah dveh lahko podam: 
od zunaj me je žrl svet, 
a znotraj sem se sam.

(Janez Menart
iz cikla Od jutra do večera)


